
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

  

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 159 Jakarta  

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris  

Kelas/Semester/KD   : IX / 2 / KD. 4.12   

Materi Pokok  : Narrative Text  

Alokasi Waktu  : 10 menit  

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1) Mengetahui tujuan, struktur kalimat dan ciri Text Narrative 

2) Mengidentifikasi isi cerita atau teks yang dibaca.  

3) Membacakan cerita Rakyat dengan ucapan dan tekanan kata yang benar/ reading aloud.  

B. METODE PEMBELAJARAN  

1) Pendekatan  : Contextual Learning  

2) Model    : PJJ dengan moda google meet  

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN Pendahuluan  (2 Menit) 

1) Guru memberi salam, kepada peserta didik dengan cara menanyakan kabar mereka 
semoga dalam keadaan sehat dan baik, melalui Google meet.   

2) Guru menanyakan kehadiran peserta didik dengan bertanya,”siapa yang tidak join meet 
saat ini” kemudian mencatat daftar hadir.  

3) Guru menjelaskan cakupan materi secara singkat kepada peserta didik dalam aplikasi 
google meet. 

     Kegiatan Inti  (6 Menit) 

1) Guru menjelaskan apa itu Narrative Text, menunjukkan salah satu contoh Text Narrative 

2) Peserta didik mendengarkan Penjelasan text narrative melalui tayangan di link google meet 
yang  guru kirimkan dalam group Watsapp.  

3) Guru memberikan pertanyaan-pertanyaan terkait dengan teks tersebut, interaksi dilakukan 
menggunakan google meet .  

4) Guru memberi tugas kepada peserta didik untuk membaca bermakna sebuah teks naratif 
bebas, Kemudian mereka baca dan kirimkan menggunakan voicenote kepada guru, atau 
peserta didik membuat video saat membaca text, kemudian mengaupload di google form 
yang ada di classroom. Dan menjawab soal soal berkaitan dengan text yang di tayangkan 
di kerjakan di Classroom. 

Penutup (2 Menit) 

1) Guru memberikan kesempatan pada siswa untuk menanyakan hal-hal yang belum jelas 
terkait dengan text Narrative.  

2) Guru mengingatkan peserta didik yang belum mengirimkan voicenote reading aloud/ video 
membaca text Narrative.  

D. PENILAIAN  

1) Penilaian Sikap   : Kedisiplinan dan keaktifan peserta didik saat pembelajaran.  

2) Penilian Ketrampilan  : Unjuk Kerja; monolog : Reading aloud 
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